

**Міністерство освіти і науки України
Державна наукова установа «Український інститут науково-
технічної експертизи та інформації»
Державний біотехнологічний університет
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування
Рада молодих вчених при Харківській обласній
державній (військовій) адміністрації**

Всеукраїнська науково-практична конференція
здобувачів вищої освіти і молодих учених
**«Стратегічний розвиток України:
генерування, імплементація, реалізація»**
14 квітня 2023 року

Запрошуємо до участі у Всеукраїнській науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Стратегічний розвиток України: генерування, імплементація, реалізація», що проходитиме дистанційно на базі кафедри фінансів, банківської справи та страхування Державного біотехнологічного університету 14 квітня 2023 р.

Основні напрямки, за якими планується робота конференції:

1. Фінансові механізми збалансованого розвитку України в умовах цифрової економіки.
2. Облік, аудит та оподаткування підприємницької діяльності.
3. Сучасні інформаційні системи і технології в управлінні економікою.
4. Комп'ютерна інженерія та кібербезпека.
5. Менеджмент, маркетинг та ринкові технології для розвитку бізнесу.
6. Соціально-економічні аспекти та проблеми міжнародних інтеграційних і глобалізаційних процесів.

Матеріали конференції будуть розміщені в електронному вигляді на сайті кафедри фінансів, банківської справи та страхування (https://bit.ly/Фінанси_ДБТУ) ННІ «Кіберпорт» в розділі «Наукова діяльність» та в репозиторії Державного біотехнологічного університету, який індексується Google Scholar.

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ – БЕЗКОШТОВНА.

Мови конференції: українська, англійська.

Для участі в конференції необхідно до 13 квітня 2023 року надіслати на електронну адресу [**conferencedbtu@gmail.com**](mailto:conferencedbtu@gmail.com) тези (1–3 сторінки) та заявку з відомостями про авторів.

ЗАЯВКА

на участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Стратегічний розвиток України: генерування, імплементація, реалізація»

ПІБ учасника	
Назва ЗВО (повністю) й адреса	
Факультет / інститут, курс, група	
Науковий керівник (ПІБ, посада, науковий ступінь, вчене звання)	
Напрямок роботи конференції	
Назва доповіді	
Доповідь на пленарному засіданні (так/ні)	
Контактний телефон	
E-mail	

Технічні вимоги до оформлення тез доповіді

Тези доповіді разом із заявкою на участь у конференції надаються в електронній версії файлу формату MS Word. Файл слід назвати за прізвищем першого автора. Наприклад: «Карпов_Тези», «Карпов_Заявка».

Обсяг тез – до трьох повних сторінок формату А4, усі поля – 2 см.

Шрифт тексту: гарнітура – Times New Roman, розмір – 14, міжрядковий інтервал – одинарний, абзацний відступ – 1,25 см.

Усі рисунки, що містяться в тезах, виконуються у графічних редакторах, сумісних із текстовим редактором MS Word.

Формули виконуються в редакторі формул Ms Equation.

Рисунки, таблиці та формули оформлюються відповідно до ДСТУ 3008:2015. Кожен рисунок має бути підписаний, таблиця – мати назву. Рисунки і таблиці, якщо їх декілька, слід нумерувати арабськими цифрами наскрізною нумерацією та розташовувати через рядок від основного тексту. Таблиці виконуються тільки в книжковій орієнтації. Пояснення до рисунків та назви таблиць відцентровуються.

Наприклад:

Рис. 1. Етапи впровадження інноваційних технологій (шрифт 12, напівжирний)

Таблиця 1 – **Динаміка показників...**

(шрифт 12, слово «Таблиця» – світлий курсив, назва – напівжирний, прямий)

Назву тез слід друкувати великими літерами по центру; ПІБ автора (-ів), науковий ступінь, вчене звання, назву ЗВО – у верхньому правому куті

сторінки, відділивши одним рядком зверху та знизу; потім текст тез через одинарний інтервал, без переносів.

За необхідності можна подавати в тезах список інформаційних джерел у порядку посилання на них за текстом відповідно до вимог ДСТУ 8302:2015. Текстові посилання на джерела подають у дужках, наприклад: [1, с. 55] або [1; 2].

Приклад оформлення:

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ

Карпов А.О., здоб. ОС «магістр»
Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. О.В. Силін
Державний біотехнологічний університет

Текст... Текст... Текст... Текст... Текст... Текст... Текст... Текст... Текст...
Текст... Текст...Текст.

Інформаційні джерела

1. Кащена Н.Б., Ставерська Т.О. Концептуалізація фінансової діагностики в системі управління безпекою підприємства. Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. 2018. Вип. 2 (28). С. 52-64. URL: <http://elib.hduht.edu.ua/bitstream/123456789/3667/1/5.pdf>

УВАГА! Автори несуть особисту відповідальність за зміст, додержання норм авторського права, достовірність наведених фактичних даних, посилань на джерела, імена та назви.

Оргкомітет залишає за собою право відмовити у друкуванні матеріалів, які не відповідають тематиці чи вимогам, або надіслані пізніше 13 квітня 2023 р.

Контактна особа:

Ставерська Тетяна Олександрівна, зав. кафедри фінансів, банківської справи та страхування Державного біотехнологічного університету, канд. екон. наук, доц., тел.: +380503255121

Адреса:

61002, м. Харків, вул. Алчевських, 44, Державний біотехнологічний університет.